
A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

Variante / Variant A 
CUBE H – IP54

 Montageanleitung Wandausleger

Mounting Instructions Wall bracket

Notice de montage Console murale

Instrucciones de montaje Instalación soporte de pared

Istruzioni di montaggio Staffa da parete

Montagehandleiding Wandbeugel

1 = Linsenschraube / Oval-head screw / Vis à tête bombée / Tornil-
lo de cabeza ovalada / Vite a testa ovale / Ovale schroef  
DIN 7985 A M4 x 12

2 = Unterlegscheibe / Washer / Rondelle / Arandela / Lavatrice / 
Sluitring 
TPG M5

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

Variante / Variant B 
CUBE L – IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!






!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!






!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

B.4

B.3









A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!






!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

A.2

A.1

A.3

A.4

A.5

A.6

A.7

B.1

B.2

 

 

 










2
1

1
2

1
2

1
2







 Achtung!
Attention!







!















1 1
22

1
2

1
2




Wandausleger
CUBE

Montageanleitung
mounting instructions

Instruction d'installation

1  =   Linsenschraube DIN 7985 A M4x12
 
2  =   Unterlegscheibe TPG M5

Variante A
Cube H - IP54

Variante B
Cube L - IP54

Seite 4 / page 4Seite 3 / page 3Seite 2 / page 2    Seite 1 / page 1

A
rt

.-
N

r. 
/ I

te
m

 n
o

. /
 N

° 
d

‘A
rt

. 
6

7
0

6
0

0
-V

0
1


